

## 世界

警察抓人不忘揩油:捏反对派女领导人胸部

## 乌干达女性脱衣抗议“袭胸门”



多名女性只穿文胸抗议警察抓摸图瑞纳维胸部的行为。

**本报讯** 综合外媒报道,因不满警察日前在逮捕反对党民主变革论坛的女性领导人图瑞纳维时抓其胸部,多名乌干达女性抗议者当地时间4月23日脱去上衣仅着文胸,上街游行示威。

图瑞纳维是乌干达民主变革论坛党妇女联盟部的负责人,20日事发时,她正驱车赶往一个抗议活动的路上。

乌干达电视台播放的视频清楚地显示,几名警察试图把图瑞纳维从汽车里强行拖出,其中一名警察还恶意地捏了她的胸部。图瑞纳维惨叫一声,并喊道:“别碰我的胸。”

23日,为抗议袭胸事件,大约有15名愤怒的女性走上首都街头进行示威。自2011年富有争议的总统选举完成以来,乌干达反对派多次举行

一些女性在走向警察总部时,一路挥舞着抗议牌子,其中一个这样写道:“如果我们抓你的蛋,你会有什么感受?”

乌干达警方副总负责人已经就此事道歉,并表示警方正在调查这个事件。乌干达反对派称警察经常骚扰他们的示威活动。自2011年富有争议的总统选举完成以来,乌干达反对派多次举行

抗议活动,其中好几起最终转变为暴力冲突,遭到警察镇压。

图瑞纳维与其他5个反对派成员目前面临图谋推翻国家政权的指控,此前报纸在报道她多次遭逮捕和虐待时,引用了她的座右铭:“我宁愿像狮子那样死去,也不愿像老鼠一样活着。”

据《中国日报》

## 沙特4岁男孩因游戏机杀父

据新华社利雅得4月23日电 沙特一名4岁7个月的男孩日前开枪将其父亲打死,原因是父亲没给他买游戏机。警方发言人说,警方已开始对案件展开调查。

沙特《东方报》23日援引沙特警方发言人的话说,这家人住在沙特南部吉赞省,当天这名男孩在父亲外出前要求父亲给他买一部游戏机,但父亲没有答应。回家后,父亲在换衣服时将手枪放在了桌子上,这时男孩拿起枪朝其父亲头部近距离开枪,击中父亲的左眉骨,致其死亡。

R385LC-9T喜获“2011中国工程机械年度产品TOP50”称号

# 现代建设装备 耐久可靠 高效回报!

HYUNDAI 现代建设装备  
china.hyundai-ce.com

山东骏大工程机械有限公司  
济南历城区大桥路6号 0531-88264899

让 现 代 建 设 装 备 未 来

2011 TOP50  
China Construction Machinery

能驱动省 快意驰骋

智能进化触手可及

奇瑞瑞虎2012款“换”“贷”上市



8万元超省油SUV

为梦想 轻松“贷”言: 0首付、0利息、0抵押、0担保

让梦想“换”然一新:“0”折旧,5000元补贴增值换购

瑞虎

NCV新概念轿车

奇瑞

奇瑞销售服务商:

- |                      |                     |
|----------------------|---------------------|
| ☆济南亨利 0531-88618666  | ☆济南众通 0531-68817700 |
| ☆青州泰和 0536-3513222   | ☆潍坊永达 0536-8568566  |
| ☆诸城瑞泰 0536-6329501   | ☆青岛惠泰 0532-82188818 |
| ☆青岛金瑞达 0532-88352788 | ☆临沂骏驰 0539-80399989 |
| ☆临沂瑞驰 0539-7352567   | ☆烟台华盛 0535-6387199  |
| ☆济宁交运 0537-5188999   | ☆淄博世纪 0533-6018787  |
| ☆淄博明珠 0533-2981333   | ☆德州瑞诚 0534-2587777  |
| ☆山东圣达 0534-5666888   | ☆滨州丽奇 0543-3529666  |
| ☆东营长实 0546-7780777   | ☆聊城新成 0635-8497777  |
| ☆威海银河 0631-5994488   | ☆泰安立达 0538-8152558  |
| ☆菏泽宏航 0530-6226666   | ☆枣庄宏鹰 0632-3833456  |
| ☆日照东方 0633-8292001   | ☆莱芜瑞祥 0634-6875606  |

美员工为救老板捐肾  
事后身体不好竟被开除

**本报讯** 据美国《纽约邮报》4月23日报道,43岁的单亲妈妈史蒂文斯生性善良,为了挽救老板布鲁恰的生命,她毅然捐出了自己的左肾。谁知道好心没有好报,布鲁恰获救之后却以史蒂文斯工作懈怠为由将其开除。

史蒂文斯2009年1月进入大西洋汽车集团工作,布鲁恰是其上司,一年多后辞职。2010年9月史蒂文斯得知布鲁恰的身体出现问题,需要接受肾脏移植手术后,马上找到布鲁恰说愿意把肾捐给她。为此,史蒂文斯2011年1月得以重返大西洋汽车集团工作。

然而,史蒂文斯捐肾一事却颇费周折。由于她的肾脏组织与布鲁恰并不匹配,所以医生建议史蒂文斯把肾脏捐给其他配型成功的患者,而作为交换,布鲁恰可以排在等待捐肾者名单的首位。最终,史蒂文斯把左肾捐给了密苏里州一名男子,而布鲁恰也在旧金山找到了合适的捐献者,成功接受了肾脏移植手术。

捐肾之后,史蒂文斯的身体出现诸多不适,她的腿部和背部经常出现刺痛感,消化系统也发生问题,所以她术后开始上班时感到难以承受工作的重



压。但布鲁恰则认为她的工作表现太差了,不久后,史蒂文斯被公司开除。目前,史蒂文斯已经聘请律师向大西洋汽车集团提起诉讼,索赔数百万美元。不过,她并不后悔捐献了肾脏,因为密苏里州的某个人因此重获新生。

据《中国日报》

## 加拿大一奶牛破产奶纪录

**据新华社电** 23日,经吉尼斯世界纪录官方确认,生活在加拿大首都渥太华东郊一家农场的荷兰种奶牛“斯默夫”,以15年产奶216891公斤的总量打破先前由美国密歇根州一头奶牛保持的纪录。她的主人佩特·瑞德为这项纪录作形象说明:“相当于倒满100万只玻璃杯。”更重要的是,它如今每天还在产奶。

一般而言,奶牛终其一生,产奶量在3.5万公斤上下,每天不超过50升。其实,“斯默夫”每天产量不比其他奶牛多,但她寿命

长,产奶期长,是其他奶牛平均产奶期的好几倍。“斯默夫”之所以长寿、高产,在主人佩特·瑞德看来,是因为它有良好的“家庭出身”。它的父亲是从美国威斯康星州移居加拿大的公牛“皇帝”,母亲则是一名“产奶高手”。佩特·瑞德说,当地一家报纸已经撰文授予“斯默夫”“乳房骑士爵位”。

“斯默夫”今年9月将

迎来16岁生日,而几周后

将产下第11个“孩子”。遗

憾的是,它的子嗣中只有一

名“女性”,“产奶传奇”

恐将失传。